
Бугарь Ангеліна 
Тема: «Естафета олімпійського вогню. Греція» 
Мета:ознайомити учнів зі спортивними талісманами та історією їх появи; 
стимулювати інтерес до вивчення історії олімпійського руху, читанню 
газет і журналів, що розповідають про спорт, спортсменів, цікавих подій зі 
спортивного життя; виховувати почуття гордості і поваги до людей, які 
займаються спортом. 
Обладнання: макет олімпійського вогню, фото/карта Греції, магніти, 
відеозапис фізкультхвилинки, відео, папірус з текстом, маленькі вогники 
  
4 клас 
 

Хід роботи 

I. Організаційна частина 

1.​ Привітання                                                                                                                
Вже дзвінок сигнал нам дав                                                                 

Працювати час настав                                                                      

Тож і ми часу не гаймо                                                                     

Працювати починаймо 

 

1.​ Підготовча бесіда.  

Хто з вас робить ранкову зарядку? 

●​ Для чого вона вам потрібна?   
Діти, заняття спортом- одним із найголовніших чинників здоров’я. 
Які спортивні ігри знаєте? (футбол, баскетбол-командні  ігри) 
Зараз з вами позмагаємось в командах 
 

2.​ Гра-змагання “Хто швидше”.  
1)поділ на команди: 1команда: кому подобається гімнастика 
2 команда- бокс та стрільба 
2) кожна команда отримує набір карток Олімпійською символікою. 
прапор (5 кілець різного кольору на білому фоні, що перетинаються), 
гімн, клятва, девіз, медалі, олімпійський вогонь, лавровий вінок, 
салют, талісмани, емблема. 
Ваше завдання: скласти пазл і назвати, що об’єднує ці картинки. 



як ви гадаєте яка тема заняття? 
 

3.​  Оголошення теми. 
Анаграма. 

Сьогодні ми з вами дізнаємось більше про ці ігри , в цьому нам допоможе 
один із символів який саме, підкаже анаграма. 
1. МИЙПІЛКІОЬЙС 2. ВООГНЬ (олімпійський вогонь) 
 
-Діти, а хто знає що таке Олімпійські ігри? І як пов’язаний вогонь з цими 
іграми? (відповіді)  
Дізнаємось трошечки більше про цей символ(демонстрація факелу з 
вогнем) 

факти: 

●​ Олімпійський вогонь вперше був запущений під час літніх 

Олімпійських ігор у 1928 році в Амстердамі. Це стало символом 

зв'язку між сучасними іграми та античною спортивною традицією. 

●​ Маршрут перенесення олімпійського вогню змінюється кожні 

Олімпійські ігри. Вогонь може пройти через різні країни та 

культурні пам'ятки, що підкреслює ідею об'єднання різних націй у 

спільному захопленні спортом. 

●​ Традиційно Олімпійський вогонь в Олімпії розпалювали кожні два 

роки, використовуючи промені сонця і увігнуте дзеркало. 

 
ІІ. Основна частина  

 

1.​ Зупинка Батьківщина Олімпійських ігор.    
-Діти, зараз олімпійський вогонь перенесе нас на Батьківщину 
олімпійських ігор. Як ви гадаєте, що це за країна? 
 (Греція — країна в Південній Європі, розташована на Балканському 
півострові та численних островах Середземного моря. В цій країні були 
започатковані Олімпійські ігри, Перші Олімпійські ігри відбулися у 
стародавній Греції ще у 776 році до н.е, проводились кожні 4 роки в 
Олімпії. Біг був єдиним олімпійським змаганням)  
 



2.​ Ребус “Афіни 

Наш вогонь допоможе нас перенести до іншого міста? Так, Але розгадаємо 

ребус. 

 

Вірно відгадали- це будуть Афіни  

 

3.​ Зупинка Афіни (відео на фоні(5.18)) (вчитель прикріплює до дошки 

картинку Афін та прикріплює на його олімпійський вогонь) 

Афіни, столиця Греції, є одним із ключових міст у традиції естафети 

олімпійського вогню. Вони відіграють важливу роль у запаленні 

Олімпійського вогню та його подальшому поширенні до місця проведення 

Олімпійських ігор.  

Після запалення в Олімпії вогонь починає свій шлях через Грецію. Тут 

вогонь передається від одного учасника до іншого у рамках урочистої 

церемонії. (Вчитель на карті показує Грецію) 

Афіни у естафеті олімпійського вогню наголошують про зв'язок між 

стародавньою історією та сучасністю, а також важливість цього 

міста в контексті Олімпійських ігор.   

-Я зараз прикріплю до дошки картинку і ви мені скажите, як гадаєте про 

що ж ми будемо далі з Вами говорити? (вчитель прикріплює до дошки 

картинки з видами спорту і переміщує олімпійський вогонь) 

 

4.​ Зупинка олімпійських ігор 

-А як ви гадаєте які є види олімпійських ігор? (відповідь) 

Щоб перевірити, чи були ваші відповіді правильні 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%84%D1%96%D0%BD%D0%B8


Історія Олімпійських ігор включає різні види та формати змагань. 

Основними видами Олімпійських ігор є: літні, зимові. 

Літні Олімпійські ігри: 

●​ Легка атлетика 

●​ Плавання 

●​ Гімнастика 

●​ Велоспорт 

●​ Бокс 

●​ Теніс  

Зимові Олімпійські ігри: 

●​ Лижний спорт 

●​ Фігурне катання 

-Скажіть, а у нас хтось є з учнів, хто займається якимось видом спортом 

які є на олімпійських іграх? (маленька бесіда з учнями) 

А чи чули ви про такий спорт як “Керлінг”? (так/ні). Може хтось 

займається? 

Переглянемо з вами відео і ви все зрозумієте 

https://www.youtube.com/watch?v=uj-U45zUxP4 

Ми зараз з вами будемо змагатися, не керлінг, але також цікава гра. 

 

5.​ Конкурс “Будуємо піраміду” 

-Будемо знову об’єднуватись в команди по кольорам(синій, жовтий).  

Що нагадують вам ці кольори? 

І так правила гри: задача кожної команди побудувати свою піраміду з 

одноразових стаканчиків. Вам потрібно буде по черзі добігти до позначки, 

тримаючи одноразовий стаканчик у руках і розташувати його в піраміду й 

повернутися до місця, передаючи естафету наступному учасникові. 

https://www.youtube.com/watch?v=uj-U45zUxP4


Підсумок гри: Діти, я вже бачу, що ви майбутні чемпіони, можливо 

навіть олімпійських ігор. А чи знаєте ви когось чемпіонів України з 

олімпійських ігор? 

6.​ Зупинка знайомство з Олімпійськими чемпіонами 

України(вчитель прикріплює до дошки картинки з олімпійськими 

чемпіонами і переміщує олімпійський вогонь) 

(розповідь про чемпіонів з фото) 

 

7.​ Фізкультхвилинка 

-Діти, ми познайомились з олімпійськими чемпіонами України і 

тепер вони проведуть нам розминку  

https://youtube.com/watch?v=ocAKEGOkj_g&feature=shared 

-Ви так класно її виконали. Просто молодці! 

 

8.​ Зупинка -цікавинка 

●​ Переможця(олімпіоніка) нагороджували вінком з гілок священної оливи. 

●​ Норвегія завоювала більше медалей у Зимовій Олімпіаді, ніж будь-яка 

інша країна. 

●​ На двох континентах Олімпіада не проводилась жодного разу. Це 

Африка, Антарктида 

●​ Раніше на церемонії відкриття Олімпійських ігор випускали голубів, але 

після випадку в Сеулі в 1988 році їх заборонили, нехай і не відразу. Тоді 

випущені птахи сіли на чашу з вогнем та згоріли. 

ІІІ. Заключна частина 

1.​  Вікторина  так/ні  

-Зараз трішки пограємо., вікторина так/ні 

Якщо ви згодні з твердженням, хлопаєте один раз в долоні; якщо не 

згодні відвертається  

https://youtube.com/watch?v=ocAKEGOkj_g&feature=shared


Питання: 

*кожні 4 роки проводились Олімпійські ігри(+) 

*Перші Олімпійські ігри відбулися у стародавній Греції(+) 
*Гімнастика відноситься до зимових ігор(-) 
*Переможця(олімпіоніка) нагороджували вінком з гілок священної 
оливи.(+) 
*Афіни- столиця Франції(-) 
*Володимир Кличко-чемпіон з боксу(+) 
*Вогонь НЕ відноситься до символів Олімпійських ігор(-) 
*Традиційно Олімпійський вогонь в Олімпії розпалювали кожні два 
роки, використовуючи промені сонця і увігнуте дзеркало.(+) 
*Валерій Гончаров- чемпіон з важкої атлетики(-) 
 
 

2.​ Вправа “Вогник настрою”   

-Діти, у нас є олімпійський вогонь, зробимо його ще більшим  

оберіть свій вогник настрою і прекрипіть його до нашого вогню, тим 

самим ми дізнаємось чи все вам сподобалось. 

 

-Все, дякую вам за урок, ми гарно з вами провели час. До побачення! 

 

 

 

 
 


